MAnpodopikn — I Aukeiou
EKOQNHZH

OEMA 4

O TNwpyoc KAnpovounoe €va xwpadl oTov OcoaALKO KOO oo ToV Aol Tou TO Omolo
EXEL OXNUA TTOAUYWVOU. AUCTUXWC 0 PPAXTNG TOU OLKOTIESOU €XEL KaTaoTpadel Kal KOTA
OUVETIELO TTPETTIEL VAL avTlkaTtaotaBel. Ma va tov avtikataotnosl o Nwpyog oag avabeteL va
dtidete éva mpoypappa o FAQIIA 10 onoio uTtoAoyileL TNV MEPLUETPO TOU XwpadLoU WOoTE
Va UTTOPECEL VAL TO UTTOAOYLOEL TO PNKOG TNG tepidppaénc. To InToUuEVO TIpOYpaLQL:

4.1. Na mepléxel THRUa SNAWoewV Kal va {NTAEL EMOVOANTITIKA TI( CUVTETAYUEVES (X,Y) TwV
YWVLWV Tou Ywpadlov. Emeldr) Bélete to mpoypappa va ekteAeital yla omolodnmote xwpadt
dev xpetaletal va 600el To MANBOC TwV ywviwyv. H Kotaxwpnon TwWV. CUVTETAYLEVWVY Va
Teppatilel, otav ‘kAelogl’ To MOAUYwvo, dnAadn otav avadoBolv oL CUVIETAYUEVEG TNG
TPWTNG ywviac.
Movadeg 12
4.2 Na urtoAoyilel kat va epdavilel TNV MEPIPETPO TOU OLKOTIESOU. WG ABPOLoUA TOU PRKOUG
TWV TIAEUPWV TOU, OL Omoieg va umoAoyilovtat oMo TO ULMOTMPOYPAUUA TOU ETOUEVOU
EPWTNHATOGC.
Movadec 5
4.3 Na KOTOOKEUQOETE UTIOTIPOYPAHUOLTO OO0 UE E(0080 TIGC OUVTETAYUEVEG 2 ONUELWV
(x1,y1) kat (x5,y,) oto eninedo umoloyilel TNV peTatl Toug anootaocn 4 cupdwva e Tov

wno 4 = \/(Xl — %)%+ (y1 — ¥2)*

Movadec 8
Aleukplvnoelg: Aev anatteltol Kavevae EAsyxoc eykupotntag. To owkomedo eival eVteAwe
emntinedo kat Eva mapadeLlyua @AIVETAL OTO TTAPAKATW CXNUA.
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MAnpodopikn — I Aukeiou
AYZH

Ma tnv eniAuon TG CUYKEKPLUEVNG AOKNONG QTTOLTOUVTOL UTIOXPEWTIKA 3 {euydpla amo
HETAPANTEC OV Ba amoBnkeVOUV CUVTETAYUEVEG OnUElOU.

XA,YA : OL ouvtetaypéveg X , Y tou ApxkoU onpeiou. Oa TMPETMEL VA TIC KPOTOOUME
anoBnkeupUEVEG LEXPLTO TEAOG!! KaBe dpopd eAEYXOULE TIG CUVTETAYUEVEC TOU VEOU onpEiov
HE TIC OpXIKEC wote oOtav favadoBouv Ol CUVTETAYUEVEG TOU TPWTIOU GhUEIOU va
OTOUOATAOOUME TNV EavAaAnyn.

IEpwtnua 4.1

ATIABAZE XA, YA

APXH_ENMANAAHYHZ
ATABAZE X, Y

MEXPIZ_OTOY X = XA KAI Y = YA

X,Y : Ot ouvtetayuéveg Tou vEéou onuelou.

NX,NY: Ol GUVTETAYUEVEC TOU TTPONYOUEVOU onuelou. MapatnpoU e amod Tov TUMOo OTL YL
va Bpw tnv anodotacn Petafly SUo onpeiwv XPELAlOUAOTE TIC CUVTETAYUEVEC TOU ONUELOU
TIOU €{LOLOTE KOIL TOU EMOUEVOU.

ATABAZE XA, YA Mptv SL1aBACOUE TIC CUVTIETAYUEVEC TOU
nx €< XA PRI NS devtepou onpeiou amoBnKeVOUUE TG
ny < YA OPXLKEG TLUEG OTLG peTtaPAnTéG MX kat MY

APXH_ENANAAHYHZ
AIABAZE X; Y

/ YITO/\O)/LO'/lég 0’770'0'7'6\’0779' Mpwv SLaBACOUE TIG CUVTETAYUEVES TOU
VEOU onueiov amoBnKeUOUUE TLG TLUEG TTOU

X < X / Atav oto X,Y otig petaBAntég NX kal MY

Oy € Y
MEXPIZ_OTOY X = XA KAI Y = YA

YnoAoylopog tng amooctaong 4.2: [vete KOAWVIOC TNV OUVAPTNON HE TIUEC TIC
OUVTETOYUEVEC TOU Ttponyoupevou onpeiou (MX,MY) kat tou véou onueiou (X,Y).

S & T + Ano=(nx, ny, X, Y)

© 2023 - Tewpyouhdkng . cs.georgoul.org



MAnpodopikn — I Aukeiou
OAOKAHPQMENO NPOrPAMMA

MPOrPAMMA OEMA4
METABAHTEZ

MPATMATIKEZ: XA, X, YA, Y, X, My, z
APXH

S <0

ATABAZE XA, YA

nX < XA

ny < YA
APXH_EMNANAAHYH>
AIABASE X, Y
> & 3 + Ano=(nx, Ay, X, Y)
nx €< X
ny € v
MEXPI>_OTOY X = XA KAI Y = YA
FPAYE 'MEPIMETPO: ', =
TEAO>_MNPOIr PAMMATOS

!Epwtnua 4.3
SYNAPTHZH ANO= (X1, Y1, X2, Y2): MNPArMATIKH
METABAHTEX

NPAMMATIKE=: X1, Y1, X2, Y2
APXH

ANOX €& T_PC((X1 - X2)A2 + (Y1 - Y2)A2)
TEAOZLSYNAPTHIHZ
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